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Управління інвестиційною діяльністю в сучасних умовах є найважливішим 

елементом загальної системи управління. Зміни в управлінні інвестиційним 

процесом на автотранспортних підприємствах обумовлюють ситуацію, коли 

кожний інвестор повинен сам ухвалювати рішення про ефективність і 

доцільність тих чи інших інвестицій. Для цього він повинен бути озброєний 

системою різноманітних методів і прийомів для вибору найкращого рішення. 

Під поняттям «управління інвестиційною діяльністю» розуміють, як 

правило, систему принципів та методів розробки та реалізації управлінських 

рішень, пов’язаних із здійсненням різних аспектів інвестиційної діяльності [1]. 

В найпростішому трактуванні управління інвестиційною діяльністю 

підприємства є цілеспрямованим впливом певних суб’єктів на стан та розвиток 

інвестиційної діяльності, хід інвестиційного процесу. Крім того, інші аспекти 

управлінської діяльності представлені в [2,3], де управління визначається як: 

–  «перетворення інформації про стан об’єкта в командну інформацію від 

суб’єкта»; 

– «цілеспрямований програмований чи довільний вплив на об’єкти задля 

досягнення кінцевої мети за допомогою явищ, процесів…»; 

–  «функція системи, спрямована на виживання цієї системи за допомогою 

координації, організації, впорядкування елементів даної системи як між собою 

(всередині себе), так і з зовнішнім середовищем»; 

–  «діяльність суб’єкта, спрямована на зміну стану об’єктів і (або) суб’єктів 

(у тому числі і себе), за заздалегідь продуманим планом дій»; 

–  «діяльність з приведення об’єктивного процесу до суб’єктивно обраної  

мети»; 

– «це елемент функціонування організаційних систем (біологічних, 

технічних, соціально-економічних та ін.)». 

В цілому управління інвестиційною діяльністю включає такі стандартні 

функції управління як інформаційна, прогнозування, планування, організації, 

координації та контролю. Конкретний зміст цих функцій суттєво відрізняється 

в залежності від рівня суб'єкта управління. 

Управління інвестиціями дає можливість мінімізувати інвестиційні ризики, 

оскільки за несприятливих умов вони можуть призвести до втрати не тільки 

прибутків, а й частини інвестиційного капіталу. Управління інвестиційною 

діяльністю промислових підприємств включає в себе: формування мети та 

завдань управління інвестиційною діяльністю, оптимізація інвестиційних 

потреб та можливостей, реалізація інвестицій, отримання прибутку. 

Автотранспортній галузі в цілому потрібне збільшення державних 
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інвестицій,дотацій, що допомогло б подолати кризові явища у діяльності 

транспортних підприємств. 

Підвищення рівня інвестиційного забезпечення транспортних підприємств 

надає можливості для збільшення обсягів перевезень та зростанню 

результативності діяльності підприємств. 

Для підвищення ефективності інвестиційних проектів на підприємствах 

доцільно автоматизувати процеси інвестиційної діяльності та створити 

оптимальну систему оперативного управління інвестиційною діяльністю, що 

буде сформовано з підсистем планування, організації та моніторингу за 

інвестиціями, які у свою чергу будуть контролюватись керівництвом 

підприємства для забезпечення ефективного та стабільного соціально-

економічного розвитку з можливістю у перспективі проводити постійну 

адаптацію підприємства до змінних умов зовнішнього середовища, зважаючи 

на його турбулентність [4]. 

Інвестиційні ресурси визначають процеси інноваційного розвитку, 

конкурентоспроможність та якість надання транспортних послуг. 

Встановлено, що важливим питанням в управлінні інвестиційною 

діяльністю є формування системи інтегрованого ризик-менеджменту, що надає 

можливість поєднати і врахувати всі фактори ризику, які прямо чи 

опосередковано пов'язані із інвестиційною діяльністю. 

Обґрунтовано, що управління інвестиційною діяльністю на рівні 

підприємства обов'язково повинно включати в себе таку складову як 

моніторинг, що зумовлене динамічним розвитком економічних процесів в 

країні та необхідністю коригування інвестиційної діяльності підприємства. 

Визначено основні етапи інтегрування інвестиційної діяльності 

підприємства в систему антикризового управління. 

Запропоновано модель управління інвестиційної діяльності 

автотранспортного підприємства за умов турбулентності, яка забезпечує 

поетапне поєднання процесів управління інвестиційною діяльністю та 

складових елементів антикризового управління через узгодження рівнів 

інвестиційної привабливості підприємств та системи чинників кризи. 
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